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I oppgave 1 - 5 skal svarene begrunnes. I oppgave 6 skal du bare skrive R eller G
i rutene til hgyre. Arket med oppgave 6 skal innleveres.

Oppgave 1
En kurve har parameterframstillingen:
z=3sint, y=4cost —-nw<t< 7.

Lag en skisse av kurven og eliminer parameteren ¢ for & fa en ligning i kartesiske koordinater.
Hva kalles en slik kurve?

Oppgave 2

L¢s initialverdiproblemet:
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Oppgave 3

En varm gjenstand plasseres i et kaldere rom. I folge Newtons avkjglingslov vil da gjenstandens
temperatur y = y(t) endre seg slik at y'(t) er proporsjonal med forskjellen mellom romtempe-
raturen og gjenstandens temperatur ved tidspunktet ¢.

a) Sett opp en differensialligning for y = y(¢) nar det opplyses at romtemperaturen er
konstant lik 19°C.

b) Vi far opplyst at gjenstandens temperatur ved tiden ¢ = 0 var 79°C og at den synker til
46°C etter 5 minutter. Hva er gjenstandens temperatur etter 10 minutter?

Oppgave 4
Lgs initialverdiproblemet:

y —4y +4y=0, y(0)=1, y(0)=2.

Oppgave 5

a) Avgjgr om det uegentlige integralet:

/ ® dx
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divergerer eller konvergerer.

b) Avgjgr om rekken:
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divergerer eller konvergerer.
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Dette arket skal besvares og leveres inn.

STUDENTNUMMER:

Oppgave 6

Kryss av i ruten til hgyre R eller G etter som du mener at nedenstéende utsagn er riktig eller
galt. (Begrunnelse kreves ikke i denne oppgaven!)
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